



По факту коммунальной аварии в городе Волжском, в результате которой пострадали люди, возбуждено уголовное дело

По результатам комплекса проверочных мероприятий следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области по факту прорыва теплотрассы возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «в» ч.2 ст.238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности, повлекшее по неосторожности причинение тяжкого вреда здоровью и смерть человека).

По данным следствия, днем 3 января текущего года предположительно от скачка давления горячего водоснабжения произошел прорыв шва подземного трубопровода, расположенного под проезжей частью пересечения улиц Оломоуцкой и Мира города Волжского. Под напором горячей воды и пара разрушилось асфальтовое покрытие участка автодороги, что привело к обрушению дорожного полотна. В результате ЧП пострадали четыре человека, один из которых впоследствии скончался в лечебном учреждении. У погибшего 75-летнего пенсионера медики диагностировали ожоги 60% тела.

Установлено, что обслуживание данного трубопровода осуществляется коммерческой организацией. В настоящее время следователи допрашивают сотрудников указанной фирмы, а также лиц из числа руководства компании. Производится выемка необходимой документации. В ближайшее время будет назначена техническая экспертиза. Специалистам предстоит установить причины коммунальной аварии.

Проводятся дальнейшие следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Органами следствия будет дана надлежащая правовая оценка действиям либо бездействию должностных лиц, по вине которых произошло данное происшествие.

04 Января 2021



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1527867>